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 است.  .....................هایی  داراي یاخته .....................تر خارجی مخرج مانند ماهیچه اسفنک -102

   ) حلق ـ با نواحی تیره و روشن4  ) دیواره معده ـ با نواحی تیره و روشن 3  شکل ) دیواره معده ـ دوکی2  شکل ) حلق ـ دوکی1

  توان گفت .................... می - 103

  ر ساختار لوله گوارش در معده، از سه لایه و یک نوع یاخته تشکیل شده است. ) دومین لایه د1

  هاي معده در بافت پیوندي سست قرار دارند.  ) حفره2

  شود.  هاي غدد معده ترشح می ) ماده مخاطی فقط از برخی یاخته3

  هاي معده قرار ندارد.  هاي پوششی سطحی درون حفره ) یاخته4

  ؟نیست اسید معدهکدام یک از علل برگشت  -104

  اضطراب و تنش )4    ) ورزش سنگین3  نامناسب  ) رژیم غذایی2  کشیدن سیگار) 1

  باشد؟ چند مورد از موارد زیر صحیح می - 105

  کنند که پیش ساز پروتئاز معده است. اي ترشح می هاي معده قرار دارند، به همراه اسید کلریدریک ماده هایی که در انتهاي غده الف) یاخته

  هاي غده معده در جذب آن موثر است.  شود و فاکتور ترشح شده از بعضی یاخته هاي روده باریک می وارد یاخته B12ین ویتامب) 

  کربنات نقش دارند.   اي چسبناك و بی هاي معده قرار دارند در تولید لایه ژله هایی که در ابتداي غده پ) یاخته

  اند.   هاي اصلی قرار گرفته تهتر در بین یاخبیش ،هاي غده معده ترین یاخته ت) کم

  روند. کار می ها هستند که براي گوارش مواد غذایی به ها و لیپاز هاي معده شامل انواع پروتئاز ث) آنزیم

 ) هیچکدام4    ) یک مورد 3  ) دو مورد2  ) سه مورد1

  )1(فصل فیزیک 

106- 
J

m s2
برابر چند 50

MJ

mm s2
  است؟ 

1( 125 10    2( 115 10    3( 85 10    4( 95 10   

لیتر از مایعی به چگالی 40جرم  - 107
kg

m3
  چند کیلوگرم است؟ 2500

1 (200  2 (01/0  3 (100  4 (02/0  

  هاي زیر درست است؟ دوربین عکاسی در شکل زیر، چه تعداد از عبارتسازي تشکیل تصویر در  در مدل -108

  شوند. الف) تعدادي از دسته پرتوهاي گسیلی (پرتوهاي بازتابیده) از درخت وارد دوربین می

  توان موازي در نظر گرفت. ب) پرتوهاي نور خورشید را می

  اي نور در نظر گرفت. توان منبع نقطه پ) خورشید را می

  اي در نظر گرفت. توان جسم نقطه را میت) درخت 

1 (1  

2 (2    

3 (3    

4 (4  

/گیري مختلف با دو دستگاه مختلف آمپرسنجی، دستگاه اول در دو اندازه -109 A37 5  و دستگاه دومnA3750      را انـدازه گرفتـه اسـت. دقـت

  باشد؟ گیري دستگاه دوم می زهگیري دستگاه اول، چند برابر دقت اندا اندازه

1 (100  2 (10  3 (01/0  4 (1/0  
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مایعی به چگالی ،در یک ظرف -110
kg

m3
طوري که ظرف را کاملاً پر کرده است. اگر گلوله همگنی به چگالی ریخته شده، به 400

g

cm3
را بـه آرامـی    6

  گرم است؟ ریزد. جرم این گلوله چند میلی ظرف بیرون می گرم مایع از درون 20وارد ظرف کنیم، 

1( 53 10    2( 43 10    3 (30  4 (300  

به چگالی Aگرم ماده  mمخلوطی از  -111
g

cm3
به چگالی Bگرم ماده  mو 8

g

cm3
گـرم بـر    B ،6و  Aداریم. اگـر چگـالی مخلـوط حاصـل از      2

متر مکعب باشد، نسبت سانتی
m

m


  کدام است؟ 

1(
1

32
    2(

1

16
   3(

1

8
    4(

1

4
    

بربرا Aچگالی مایع  -112
g

/
cm3

0 برابر Bو چگالی مایع  4
g

/
cm3

3 کـدام   Aبـه حجـم مـایع     Bاست. در مخلوط این دو مایع نسبت حجم مایع  2

باشد تا چگالی مخلوط برابر
g

cm3
  شود؟ 2

1(
2

3
    2(

3

4
    3(

3

2
    4(

4

3
    

گـرم از   40و حجم  ....................متر مکعب برابر  متر مکعب باشد، چگالی این ماده بر حسب کیلوگرم بر دسی گرم بر میلی 6/1اگر چگالی جسمی  -113

  لیتر است. ....................این ماده برابر 

1(/  61 6 10 ،25  2(/  31 6 10،/  52 5 10    3(/  31 6 10 ،25  4(/  61 6 10،/  52 5 10     

  واحد فرعی کمیت فشار کدام است؟ - 114

1(
kg

m s2 2
   2(

kg m

s

 2

    3(
kg

m s 2
    4(

m

kg s 2
   

اگر فرض شود که چگالی مخلوطی از آب و روغن، -115
3

5
کیلوگرم از مخلوط آب و روغن برابر  6برابر چگالی مخلوطی از روغن و نفت باشد. اگر حجم  

  ز مخلوط روغن و نفت برابر چند لیتر است؟کیلوگرم ا 5لیتر باشد، حجم  10

1 (5  2(
2

5
    3(

4

5
   4 (4 

انرژي یک گوي برابر با - 116
Gg.dm

S

2

2
  است؟  کدام صورت نماد علمی و به SI است. این انرژي در واحد 3020

1( 193020 10    2(/  223 02 10    3(/  193 02 10    4( 163020 10    

  هاي زیر تبدیل یکا درست است؟ یک از گزینه در کدام -117

1(m nm  2 4 22 2 10    2(
mm cm

/
s min


3 3

4 2 4    3(
g kg

lit m


3
1 1    4(

lit mL
/

s h
  510 3 6 10   
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  کند؟ متر مکعب اشغال می کیلوگرم از این ماده چه حجمی بر حسب میلی 8/0نمودار جرم بر حسب حجم یک ماده مطابق زیر است.  -118

1(/  31 6 10    

2(/  31 4 10    

3(/  51 6 10    

4(/  61 4 10    

  است؟  اي یکاهاي زیر مناسب کادر خالی یک از پیشونده کدام -119

mg. sg.ns

Tm dm

22
48

3 3
25 25 10


    

1(    2(P    3(M    4(T    

  درستی رعایت شده است؟ در چه تعداد از موارد زیر، نماد علمی به -120

/ /   
ــی 6 نماد علم 80 005 10 0 5   (الف 10

/ /   
ــی 5 نماد علم 432 08 10 3 208   (ب 10

/   
ــی 8 نماد علم 113700 10 3 7   (پ 10

  ) سه4  ) دو3  ) یک2  ) صفر1

   )تا ابتداي نشر نور و طیف نشري)( 1(فصل  1شیمی 

 هاي زیر درست هستند؟ چه تعداد از گزاره -121

  ها را تهیه کنند و بفرستند. هایی مثل مریخ شناسنامه فیزیکی، شیمیایی آن آن بود که با گذر از سیاره 2و  1آ) مأموریت فضاپیماهاي وویجر 

  ب) سرآغاز کیهان با انفجاري مهیب همراه بوده که طی آن انرژي عظیمی آزاد شده است.

  ها هستند.  ها، سحابی ها و کهکشان پ) منشأ تشکیل ستاره

  اي بوده است.  دلیل تبدیل هیدروژن به هلیم در واکنش هسته هکننده خورشید ب ت) نور خیره

  ) چهار4  ) سه 3  ) دو2  ) یک  1

  درصد باشد، جرم اتمی متوسط نقره کدام است؟ 52تر  است اگر فراوانی ایزوتوپ سبک 9/108و  9/106هاي اتمی  نقره داراي دو ایزوتوپ با جرم -122

1 (84/107  2 (86/107  3 (88/107  4 (89/107  

 هاست. اختلاف شمار پروتون و نوترون در این یون کدام است؟ برابر شمار الکترون 5/1ها  ، شمار نوترونA151ونهدر گ -123

1 (30  2 (29  3 (28  4 (27  

B124هاي عنصر برابر شمار نوترون A126یون هاي اگر شمار الکترون -124
 کدام است؟ Aهاي عنصر  اشد، شمار نوترونب 52

1 (55  2 (56  3 (57  4 (58  

 کدام گزینه زیر درست است؟ -125

  شود.  هاي شیمیایی بهره گرفته می ها از روش ) براي شناسایی ایزوتوپ1

  ) بین فراوانی یک ایزوتوپ و پایداري آن رابطه معکوسی برقرار است. 2

  است.  26و  25، 24هاي  ) منیزیم داراي سه ایزوتوپ با عدد جرمی3

  هاي سازنده، جرم یکسانی ندارند.  ) همواره در یک نمونه طبیعی از عنصري معین، اتم4


